

# 摩托罗拉商用数字对讲机 精“音”护航 广州国际轨道交通产业展



面对动辄上万人的大型活动，现场管理和指挥调度成为主承办方的最大挑战。如何在纷乱、嘈杂的环境下确保严谨、有序的管理与调度，举办一场顺利、成功的展会，成为一个对主承办方的严峻考验。

近年来，随着我国经济发展，各地各行业的大型交流展览会议活动成为拉动地方经济的有力保障，这样的保障任务显得越来越重要。

## 广州国际轨道交通展：上万专业观众的盛会

2016 第五届中国广州国际轨道交通产业展览会 (iMETRO 2016) 由广州市人民政府、广州市地下铁道总公司、广州宇康展览有限公司组织举办，是全国唯一由政府及地铁公司联袂倾情打造的轨道交通专业展。不论是轨道交通资源整合，还是会议展览专业运营，广州国际轨道交通产业展览会

的品质无可挑剔，参展体验更是发挥得淋漓尽致。历经五年的发展，该展览会在亚洲市场脱颖而出，已发展成为国内外轨道交通相关各方定期到会交流、洽谈的产业发展综合体，并与发展与改革委员会、交通运输部、铁路总公司等相关机构定期联系，开展相关课题研究。



C1200

## 案例分析

2016 第五届中国广州国际轨道交通产业展览会

### 客户挑战：嘈杂环境下的活动管理与场控

本次展会展出面积将近 20000 平方米，吸引来自国内外的 200 多家厂商参展，其中包括美国展团、日本展团、海瑞克、华云数据、白云电器等著名厂商，观众总数达 15000 多人次。在展会同期，主办方广州地铁联袂全国 20 多家轨道交通业主办单位共同举办了系列论坛及研讨会。

面对这样高规格、大规模的展会，活动管理与场控显得尤为重要，高强度频繁通讯是不可或缺的方式，也对无线对讲的话音品质、续航能力等提出了高要求。工作人员使用对讲机通话时，嘈杂的背景声可能会影响通话的清晰度，进而影响展会的管理和各项会展工作的有序进行，因此话音清晰度显得尤为重要。展览会持续三天，从上午 9 点到下午 5 点处于开放状态，各种事项很多，工作人员都很繁忙，需要对讲机有强大的续航能力，时时保持开通状态。

### 解决方案：商务“精”音 C1200 数字对讲机

面对广州国际轨道交通产业展览会的挑战，摩托罗拉系统提供了 MOTOTRBO XiR C1200 无线对讲解决方案和相关的服务，支持会务安排、嘉宾接待和现场控制等方面的管理工作。

C1200 数字商用对讲机被业界称为商务“精”音，以优异的语音质量和杰出的性能获得了用户信任。在数字模式下，它提供了出色的续航能力，比模拟对讲机增加 40% 的通话时长，足以应对较长时间的工作需求。而且 C1200 数字商用对讲机超凡的续航能力保证了对讲机时刻开机的状态，

提供了工作人员时刻在位的条件。同时，12.5kHz 带宽双倍语音容量以及更好的音频性能，让工作人员在整个通话范围内拥有更清晰的语音通讯，不再有模拟机型中的静电和背景噪音。

摩托罗拉系统不仅提供强大的产品解决方案，还安排售前技术支持工程师为展会的对讲机最终用户进行了培训。

### 卓越成效：清晰话音和超强续航赢得展会各方点赞

C1200 数字商用对讲机解决方案以其清晰话音、超强续航能力等优势成功护航本次展览会，并赢得了展会各方的赞赏。

在万人参会的嘈杂环境下，工作人员使用 C1200 对讲机进行通话，其优越的音频性能保证清晰的语音通讯。展会连续 3 天从上午 9 点开放到下午 5 点，在此期间，工作人员只给对讲机充过一次电，就能完成长时间的通话任务。

展会承办单位广州宇康展览有限公司总经理谢子康表示：“摩托罗拉系统作为一个全球领先的无线对讲设备提供商，一如既往地保持其一流的水准，用得贴心，用得放心。”宇康公司项目经理邱治湾补充道：“在 2016 广州国际轨道产业展览会中，我们面临非常复杂的环境，摩托罗拉系统对讲机无论在会议还是场控的嘈杂环境中依然表现出色，通话清晰，续航能力强。”



#### 摩托罗拉系统(中国)有限公司

摩托罗拉系统营销支持中心热线：

中国 10 800 744 0584 (中国北方区域拨打)

中国 10 800 440 0565 (中国南方区域拨打)

中国 400 882 2023

更多产品信息，请浏览：[www.motorolasolutions.com.cn](http://www.motorolasolutions.com.cn)

MOTOROLA、MOTO、MOTOROLA SOLUTIONS 以及风格化的 M 徽标是 Motorola Trademark Holdings, LLC 的商标或注册商标，并在授权范围内使用。所有其他商标均为其各自持有人的财产。©2016 Motorola Solutions, Inc. 保留所有权利。